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Beleidsplan:
Het algemene Beleidsplan van Gereja Kasih Kristus (GKK), een Indonesische kerk gevestigd in Nederland, met het hoofdkantoor in Den Haag, is als volgt.

Tenaamstelling en contactgegevens:
Stichting Kerkgenootschap Kasih Kristus, kortweg Gereja Kasih Kristus (GKK).
Het postadres is: Timmermanshove 33, 2726DX, Zoetermeer.
Deze kerk is geregistreerd in het handelsregister van de Kamer van Koophandel onder KvK-nummer 41156970 en het belastingnummer RSIN is 800588435.

Doelstelling:
Gereja Kasih Kristus (GKK) heeft als doel het beoefenen en bevorderen van het christelijk geloof volgens de Bijbelse leer, met de overtuiging dat de Bijbel het geïnspireerde Woord van God is, onfeilbaar en een richtlijn voor geloof, leer en leven.

Het geloof dat door GKK wordt onderschreven is gebaseerd op het Evangelie in zijn geheel, zoals het volledig wordt gepresenteerd in de Bijbel. GKK streeft dit doel na door middel van erediensten en Bijbelstudies. Daarnaast onderhoudt GKK nationale samenwerkingen met andere kerken. Andere activiteiten omvatten evangelisatie, seminars, gebedsgemeenschappen, en het bezoeken van zieken, zowel thuis als in ziekenhuizen. GKK biedt ook geestelijke hulp door middel van counseling en persoonlijke of groepsbijeenkomsten.





Bestuursstructuur:
Het bestuur van GKK bestaat uit een voorzitter, een secretaris, een penningmeester en wordt aangeduid als het dagelijks bestuur.
Het dagelijks bestuur ontvangt geen beloning voor het werk dat ze uitvoeren binnen het bestuur. De onkosten die zij maken voor hun taken kunnen echter wel worden vergoed. 

Kerkelijke activiteiten:
Elk jaar worden er seminars, gemeenschapsoverdenkingen en ontmoetingsdagen georganiseerd. Opleidingen worden verzorgd via Bijbelstudies voor leiders, coördinatoren en toekomstige leiders.
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